



MAGYAR IGAZSÁGÜGYI  
SZAKÉRTŐI KAMARA  
ALAPITVA 1996

**Dr. Varga Judit részére**

**igazságügyi miniszter**

**Igazságügyi Minisztérium**

**Budapest  
Nádor u. 22.  
1051**



**Tárgy:** A szigorított veszélyhelyzet során a személyes közreműködést igénylő igazságügyi szakértői tevékenység

**Tisztelt Miniszter Asszony!**

A Magyar Igazságügyi Szakértői Kamara elnökeként a veszélyhelyzet során érvényesülő egyes eljárásjogi intézkedések újbóli bevezetéséről szóló 112/2021. (III. 6.) Korm. rendelettel (a továbbiakban: Korm. rendelet) összefüggésben az alábbi megkereséssel fordulok Önhöz.

A Korm. rendelettel bevezetett korlátozások alapján a szigorított védekezés ideje alatt a polgári és közigazgatási perekben a bírósági tárgyalások nem tarthatók meg, és büntetőügyekben is csak kivételes esetben van lehetőség tárgyalás vagy nyilvános ülés tartására. A bírósági kezelőirodákon a személyes ügyfélfogadás szünetel. A korlátozások emellett a közjegyzői és végrehajtási eljárásokat is érintik. Összességében elmondható, hogy a Korm. rendelet a személyes megjelenéssel járó eljárási cselekményeket – főszabály szerint – tilalmazza, és az online úton történő kapcsolattartást és lebonyolítást írja elő az eljárások résztvevőinek.

A Korm. rendelet eddig az igazságügyi szakértőkre vonatkozóan a hatósági vagy bírósági eljáráson kívüli működésük körében a fentiekhez hasonló korlátozásokat nem vezetett be. A Magyar



## MAGYAR IGAZSÁGÜGYI SZAKÉRTŐI KAMARA

ALAPÍTVÁ 1996

Igazságügyi Szakértői Kamarához érkezett számos szakértői megkeresésre is figyelemmel azonban a korlátozásokat az igazságügyi szakértők működésére is feltétlenül indokolt lenne kiterjeszteni. Ezt indokolja, hogy a hatósági vagy bírósági eljáráson kívüli igazságügyi szakértői működés számos esetben a szakértő személyes megjelenését igényli (például a pszichológusi, pszichiáteri vagy orvosszakértői vizsgálatok során), és a személyesen eljáró igazságügyi szakértők, valamint a velük kapcsolatban kerülő személyek is ennek során a járványhelyzetből adódó fokozott egészségügyi kockázatoknak fokozottan ki vannak téve.

Mindezek alapján mind az igazságügyi szakértők és a velük kapcsolatba kerülő személyek, egészségének védelme, mind az országos egészségügyi védekezés sikere, így tehát a Korm. rendeletben kifejezésre juttatott jogalkotói cél érvényesülése érdekében szükségesnek mutatkozik a hatósági vagy bírósági eljáráson kívül zajló igazságügyi szakértői tevékenységre és eljárásokra nézve előírni, hogy ezek körében az egyébként személyes jelenlétet igénylő igazságügyi szakértői vizsgálatok a szigorított védekezés ideje alatt nem tarthatók meg, kivéve, amennyiben elmaradásuk a szakértői vizsgálattal érintett eljárás céljának megghiúsulását eredményezné, azonban még ez utóbbi esetben is csak személyes megjelenés nélkül, elektronikus hírközlő hálózat vagy más elektronikus kép és hang továbbítására alkalmas eszköz útján (azaz online úton).

Kérem Tisztelt Miniszter Asszonyt, hogy amennyiben fenti javaslatomat támogathatónak tartja, szíveskedjen eljárni a Korm. rendelet fentiek szerinti módosítása érdekében.

Segítségét az igazságügyi szakértők nevében is előre köszönöm.

Budapest, 2021. március 22.

Üdvözlettel,



*Schváb Zoltán*

**Schváb Zoltán elnök**

**Magyar Igazságügyi Szakértői Kamara**